



నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

- పరిపాలన అంటే పాన్‌డబ్బా నడవడం కాదు..
- నమ్మించి మోసం చేయడంలో చోటేబాయ్, బడేబాయ్ దిట్టలు
- ఆరు గ్యారెంటీల అమలు చేయని కాంగ్రెస్‌ను నిలబీయాలి
- జేబులో కత్తెర పెట్టుకుని తిరిగివాణ్ణి జేబుదొంగనే అంటారు..
- కల్యక్తుర్ రోడ్‌పోలో బీఆర్‌ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, గురువారం 9 మే 2024 VIKARABAD



కల్యక్తుర్ రోడ్‌పోలో భారీగా హాజరైన జనం

కాంగ్రెస్, బీజేపీలను

తరిమికొట్టాలి

కల్యక్తుర్, మే 8 : గ్యారెంటీల పేరుతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్‌ను, పేదల కడుపులు కొట్టి పెడల కడుపు నింపుకున్న బీజేపీలను ఎంపీ ఎన్‌సికె అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది.

అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది.

అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది.

సమస్యల పరిష్కారానికే
పాఠాదాతా : అభ్యర్థి ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్
బీఆర్‌ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ముందుగా బంజారా భాషలో గిరిజనులకు అభివాదం చేశారు. పార్లమెంటుకు పంపిస్తే దశాబ్దాలూ పెండింగ్ ఉన్న

నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. అధ్యక్షుడు తరిమికొట్టాలి అంటూ పాల్‌కొట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది.



- మెట్రో, ఫార్మాసిటీలను ఎందుకు రద్దుచేసారో చెప్పాలి
- పదేండ్లుగా కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ చేతనే ఆదికారం గుండు సున్న
- కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను గెలిపించాలి
- కందుకూరు రోడ్ పోలో మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే నబితా ఇంద్రారెడ్డి

మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నబితారెడ్డి, బిత్తెలో అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, శాసనమండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్ తదితరులు



కందుకూరులో జరిగిన రోడ్‌పోలో భారీగా హాజరైన జనం

గ్యారెంటీలు ఎగ్గొట్టిన కాంగ్రెస్‌ను చిత్తుగా పిడిద్దాం

కందుకూరు/బడంగోపేట, మే 8 : ఈ ప్రాంతానికి తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే నబితారెడ్డి అన్నారు. ఎందుకంటే నీకు చేపట్టిన ప్రజలు ఓటు వేయాలని ప్రయత్నించారు. బీసీలు అంతా ఏకమై బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. బుద్ధవారం రాత్రి కందుకూరులో హైదరాబాద్, శ్రీశైలం రహదారిలో పాటు మహాసభలు మండల కేంద్రంలో చేపట్టిన ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్‌లతో కలిసి రోడ్ పోలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబితారెడ్డి మాట్లాడుతూ మెట్రో, ఫార్మాసిటీలను ఎందుకు రద్దుచేశారు అని ప్రశ్నించారు. ఆడేదీ పట్ట చులకనగా మాట్లాడుతున్నారని, తన పట్ల ఇష్టాను సారంగా మాట్లాడడం తగిన మందిరం. తాను రాత్రి సమయంలో బీజేపీకి, ఉదయం సమయంలో బీఆర్‌ఎస్ పార్టీకి ప్రచారం చేస్తున్నట్లు ఆరోపిస్తున్నారు. బీజేపీకి ప్రచారం చేయాలన్న గతి పట్టలేదని తెలిపారు. రైతుల రుణమాఫీ, రూ.500లకు గ్యాస్, రూ.4వేల పింఛన్, ప్రతి

ఇంట్లో మహిళకు రూ.2500, 24 గంటల విద్యుత్ ఎగ్జిజెంట్‌లను కార్యకర్తలకు ఓడాలిస్తారు. బీఆర్‌ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి ప్రజల ముందు కడలాడుతుందన్నారు. తుక్కుగాడక అనేక కంపెనీలు తీసుకువచ్చినట్లు తెలిపారు. కరెంటు ఎప్పుడు పోతుంటే.. ఎప్పుడు వస్తుందో తెలియని పరిస్థితి నెలకొన్నదని తెలిపారు. బీజేపీ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉండి చేపట్టిన కేంద్రం గుండు సున్న అని విమర్శించారు. మతం, కులం పేరు మీద ఓట్లు అడుగుతున్న బీజేపీకి, హామీలు ఎగ్గొట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. బీఆర్‌ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్‌ను గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎన్టీ కమిషన్ మాజీ మెంబర్ నర్సంపా, మండల బీఆర్‌ఎస్ పోర్టు అధ్యక్షుడు జయేందర్ ముదిరాజ్, మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, మేమనాద్ రెడ్డి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ చండ్రవారి, వైస్ చైర్మన్ గోపిరెడ్డి విజేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ నేతలు లక్ష్మీ నర్సింహారెడ్డి, దళదర్, అజయ్యగౌడ్, బాలెరెడ్డి, ఎంపీటీసీ ఫారం అధ్యక్షుడు సురుసాని రాజేశ్వరరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోసపోయి.. గోసపడుతున్నాం..



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి, బిత్తెలో అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్, ఇల్లూంపట్లం నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్‌చార్జి యాదగిరిరెడ్డి

ఇల్లూంపట్లం, మే 8 : కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసపూరిత హామీలతో మోసపోయి.. గోస పడుతున్నామన్నాం.. ఈ లోకంపై ఎన్నికల్లో నైనా తప్పును సరిదిద్దుకుని బీఆర్‌ఎస్‌పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ గెలిపించుకుందామని బీఆర్‌ఎస్ ఇల్లూంపట్లం నియోజకవర్గ ఇన్‌చార్జి ముత్తారెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి, బీఆర్‌ఎస్ పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం ఇల్లూంపట్లంలో క్యామ మల్లేశ్ కేసు మద్దతుగా మార్కెట్‌యార్డు నుంచి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో వారు మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు దాటింది ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి వీధిరాజీల ప్రవర్తనను ప్రతిపక్షనేత కేసీఆర్‌ను దూషిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మరోసారి

మోసపోకుండా ఈ ఎన్నికల్లో బీసీ నాయకుడైన క్యామ మల్లేశ్ కిషన్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందామని ప్రజలు, బీఆర్‌ఎస్ శ్రేణులకు సూచించారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల అరాచకాలు పెరిగాయి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు దాటింది ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి వీధిరాజీల ప్రవర్తనను ప్రతిపక్షనేత కేసీఆర్‌ను దూషిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మరోసారి

కాంగ్రెస్ నాయకుల అరాచకాలు పెరిగాయి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు దాటింది ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి వీధిరాజీల ప్రవర్తనను ప్రతిపక్షనేత కేసీఆర్‌ను దూషిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మరోసారి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తారెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి**
ఇల్లూంపట్లంలో భారీ రోడ్‌పోలో, **బహిరంగసభ**
కాంగ్రెస్ నాయకుల అరాచకం పెరిగిపోయింది : **మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి**

దర్బెట్టి, రాజు, మొద్దులంబెట్టి, అరవింద్, కౌన్సిల్, నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆశీర్వాదం.. అందుబాటులో ఉంటా..
ఈ ప్రాంతవాసినీ.. మీలో ఒకడినీ.. ఆశీర్వ దించి గెలిపిస్తే మీకు అందుబాటులో ఉంటా. బదులు, బలహీన వర్గాలకు బీఆర్‌ఎస్ అధిక ప్రాధాన్యమివ్వాలి. కాంగ్రెస్, బీజేపీలు బలహీన వర్గాలను విస్మరించాయి. ప్రతి ఒక్కరూ రాజకీయాలలో అంతర్గతంగా గెలిపించాలి, అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు దాటింది ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు అహంకారం పెరిగిపోయింది.. వారికి బుద్ధి చెప్పాలంటే ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిస్తారు. భువనగిరి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆదిల్ నబితా చంద్రవారి కేసు సమాధింది. అలాంటి వ్యక్తులకు అధికారమిస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని మరింత నాశనం చేస్తారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీల మధ్య సంఘాటం ఉబ్బడం కుదిరింది. యాచారం ఎంపీపీ, భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎన్.వి.కె.ఈ.ఈ రెండు పార్టీలు పోత్తున్నట్లుగా న్యాయం. ఇలాంటి పార్టీలకు అధికారం ఇవ్వొద్దు.

క్యామ మల్లేశ్, బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి ఇల్లూంపట్లం : రోడ్‌పోలో భారీగా హాజరైన జనం